



GYULAI HÍRLAP

POLGÁRI HETILAP

XVII. évfolyam 19. szám

2004. május 7.

Ára: 56 Ft

A tartalomból

A közüzemi díjakról

Az Összefogás Gyuláért Egyesület elnöksége a közüzemi díjakkal kapcsolatos lakossági fórumot tart a jövő héten.

(2. oldal)

Szanazugi fürdőzés

Elhárult az akadály a annak, hogy hivatalosan is lehessen fürödni a nyáron Szanazugban.

(3. oldal)

Eu-s majálisok

Városunkban és a békéscsabai repülőtéren rendezett majálisok az EU-hoz való csatlakozás jegyében zajlottak.

(4. oldal)

Gyulai hazánk egyik első európai uniós bébije



Képünkön Juhász János, Szabóné Ragályi Katalin kisfiával, dr. Perjési Klára és Becsyné dr. Szabó Márta

Gyulán született május 1-jén 0 óra 2 perckor hazánk egyik első, már uniós állampolgárként világra jött gyermeke – ugyanebben a percben, a fővárosban is született egy kisfiú, *Tóth Olivér*. *Szabó Levente Csaba* – talán előre jelezve uniós jólétünket – 4450 grammal és 57 centivel „látta meg a napvilágot” egészségesen.

Az EU-s bébit és édesanyját, *Szabóné Ragályi Katalint* hétfőn, a Pándy Kálmán kórházban városunk vezetői is meglátogatták. *Dr. Perjési Klára* polgármester és *Becsyné dr. Szabó Márta* jegyző egy-egy nagy „csokor” lufival, *Juhász János* alpolgármester virággal ér-

kezett a kórterembe. A látogatók a város önkormányzata nevében százezer forint értékű vásárlási utalványt is átadtak az anyukának – ahogy a polgármester fogalmazott – Gyula város leghíresebb, legismertebb állampolgárának javára. A városvezetők ígéretet tettek arra, hogy kiemelt figyelemmel kísérik majd a kisfiú életét; s hogy a sajtó figyelmének központjában lesz mindig Levente, az inkább előnyre váljon – kívánták.

Információink szerint Levit a héten szeretnék hazavinni a kórházból, ahol édesapja mellett 19 és 12 éves bátyjai várták.

– a

Németek a fürdő II. területén

Újabb befektető tekintette meg a kisökörjárasi szabadidőközpont tervezett helyét, a korábban fürdő II. néven emlegetett területet. A stuttgarti székhelyű DEYLE cég Németországban nyolc fürdőt

üzemeltet, ebből hat a saját tulajdonában van. A német üzletemberek nemcsak befektetőként, hanem tervezőként és üzemeltetőként is jelen lennének.

A magyar kormány köz-

ben négy-öt olyan beruházási tervet keres országszerte, amely felkerülhet egy kiemelt támogatást élvező projektlistára. Az összeállításban részt vevő külső szakértő ugyancsak jelen volt a bejárás.

A Vis Vitalis elnevezésű projekttel jó eséllyel pályázhat majd városunk európai uniós forrásokra. A német DEYLE szintén bevonhat magyarországi beruházásába uniós forrásokat. (m-p)

„Áll” a szélerőmű üzem

Továbbra is él a képviselők többségében valamiféle bizalmatlanság az Eurowind Kft. tervezett beruházásával kapcsolatosan. Ezt a legutóbbi képviselő-testületi ülést követő sajtótájékoztatóján jelentette ki *dr. Perjési Klára*.

Az ülésen a képviselők többsége nem támogatta azt, hogy az Eurowind Hungary Kft. részére a korábban 788 ezer 450 forintért értékesített területről a beépítési kötelezettség biztosítására bejegyzett jogokat és tilalmakat töröljék. Nem ingyen, hanem 10 millió forint kifizetés elle-

nében kérte ezt a kft. az önkormányzattól; arra hivatkozva, hogy a bank a tilalmak és köteleességek megléte esetén nem folyósít hitelt a beruházás folytatásához.

A terület piaci értéke 24 millió 889 ezer 500 forint. A testület ennek figyelembe vételével úgy határozott, hogy ezen összeg ellenében (levonva belőle a korábban kifizetett vételárat) járul csak hozzá a kért földhivatali törlésekhez. Egyelőre nem tudni, hogy ez a döntés mennyiben befolyásolja a szélerőmű-összeszerelő üzem felépítését. (m-)



Virágok vasárnapja

Negyedik alkalommal rendezi meg a Gyulai Virágok Vasárnapját május 9-én a város önkormányzata. Az évről évre bővülő rendezvényen negyvenötől is több kiállító, árus várja a gyulaiakat és környékbelieket a Városház utca teljes hosszában. A virágtermesztők mellett virágkötők, faiskolások, gyepnemesítők, virágföldet, tápoldatot, kerti szerszámokat, kiegészítőket, bútorkat, játszóeszközöket, virágdedényeket, térburkolatókat, öntöző rendszereket forgalmazó cégek teszik közszemlére portékáikat.

A virágkiállítást és -vásárt *dr. Perjési Klára* polgármes-

ter nyitja meg, 9 órától kulturális programok és szakmai bemutatók lesznek a Haruckern téri színpadon. A rendezvény újdonsága, hogy délelőtt 11, majd délután 15 órakor *Bokor Tibor*, a Magyar Virágtermesztők és Virágkötők Szakmai Egyesülete képviselőjében virágkötészeti bemutatót tart. A Mogyoróssy könyvtárban pedig bonsai kiállításon ismerkedhetnek az érdeklődők eme egyedi műfaj csodáival, s *Katona Ervin*, a nemzeti bonsai gyűjtemény szakmai főkurátora 10 és 14 órakor gyakorlati bemutatóval ízelítőt ad a növények gondozásáról. – a

POLITIKAI HIRDETÉS

A Magyar Szocialista Párt
tisztelettel köszönti
Európa új polgárait
Gyula Város Lakosságát!



Mellékletünk:



I.Q. KÖNYVES-BOLT
Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2. ☎: 66/468-558

**NYITVA TARTÁS: hétfőtől péntekig: 9.00–18.00
szombaton: 9.00 – 12.30**

Ballagásra is szép ajándék a könyv:
ballagó ismerőset, búcsúzó tanárát lepje meg
reprezentatív ajándékkönyvvel, albummal!
Kisiskolásoknak könyvkiadás!

Európa mítoszokban és mesékben címmel rendezett április 30-án járdarajz-versenyt az alsó tagozatosoknak a Mogyoróssy könyvtár. A péntek délutáni megmérettetésre 160 diák érkezett a művelődési központ elé. Közülük az első-második osztályosok egy uniós nép meséjét, a harmadikosok Európa elrablását (görög mítosz) illusztrálták. A gyerekek munkáját értékelve a szervezők három helyezést és egy különdíjat osztottak ki évfolyamonként, így összesen 16 diákot díjaztak nagyon szép mesekönyvekkel

